                         Контрольна робота № 1      9 кл. геометрія

Розв’язування трикутників
І варіант

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює: 
[image: image1.wmf].

2

2

-


а) cos1200.             б) sin1350.                     в) cos1350                     г) sin1200.
2. У трикутнику АВС АВ=с, ВС=а, АС=b. Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cosA.
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3. У трикутнику АВС АВ=с, кут А = а , кут В = β. Знайдіть за теоремою синусів АС.

4. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони рівні: 
[image: image6.wmf]15
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5. Знайдіть сторони трикутника, якщо дві його інші сторони дорівнюють: 
[image: image7.wmf]1
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і

, і утворюють кут 1350.

6. Знайдіть кут В трикутника АВС, якщо АС=13, АВ = 17, ВС = 17.

7. Знайдіть бічну сторону паралелограма, діагоналі якого дорівнюють 
[image: image8.wmf]4
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см, а кут між ними становить 300.

ІІ варіант

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює: 
[image: image9.wmf].
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а) cos1200.             б) sin1350.                     в) cos1350                     г) sin1200.
2. У трикутнику АВС АВ=с, ВС=а, АС=b. Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cosВ.
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3. У трикутнику АВС АВ=с, кут А = а , кут В = β. Знайдіть за теоремою синусів ВС.

4. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони рівні: 
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5. Знайдіть сторони трикутника, якщо дві його інші сторони дорівнюють: 
[image: image15.wmf]1
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, і утворюють кут 1350.

6. Знайдіть кут В трикутника АВС, якщо АС=37, АВ = 7, ВС = 33.

7. Знайдіть бічну сторону паралелограма, діагоналі якого дорівнюють 
[image: image16.wmf]2
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см, а кут між ними становить 450.

Контрольна робота № 1      9 кл. геометрія

Розв’язування трикутників

І варіант

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює: 
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а) cos1200.             б) sin1350.                     в) cos1350                     г) sin1200.
2. У трикутнику АВС АВ=с, ВС=а, АС=b. Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cosA.
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3. У трикутнику АВС АВ=с, кут А = а , кут В = β. Знайдіть за теоремою синусів АС.

4. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони рівні: 
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5. Знайдіть сторони трикутника, якщо дві його інші сторони дорівнюють: 
[image: image23.wmf]1
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, і утворюють кут 1350.

6. Знайдіть кут В трикутника АВС, якщо АС=13, АВ = 17, ВС = 17.

7. Знайдіть бічну сторону паралелограма, діагоналі якого дорівнюють 
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см, а кут між ними становить 300.

ІІ варіант

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює: 
[image: image25.wmf].
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а) cos1200.             б) sin1350.                     в) cos1350                     г) sin1200.
2. У трикутнику АВС АВ=с, ВС=а, АС=b. Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cosВ.
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3. У трикутнику АВС АВ=с, кут А = а , кут В = β. Знайдіть за теоремою синусів ВС.

4. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони рівні: 
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5. Знайдіть сторони трикутника, якщо дві його інші сторони дорівнюють: 
[image: image31.wmf]1
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, і утворюють кут 1350.

6. Знайдіть кут В трикутника АВС, якщо АС=37, АВ = 7, ВС = 33.

7. Знайдіть бічну сторону паралелограма, діагоналі якого дорівнюють 
[image: image32.wmf]2
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см, а кут між ними становить 450.
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